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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány (továbbiakban: 
Alapítvány) kuratóriumának jelenlegi tagjai: Schalpha Anett elnök, Berithné Benke Nikolett 
titkár, Deáky Péter, Ormándlaky Dalma, és dr. Barbarics Ildikó kuratóriumi tagok. 

A Képviselő-testület megalakulásával egyidejűleg az önkormányzat által választott 
döntéshozó szerveinek személyi összetételét is indokolt felülvizsgálni. Ennek eredményeként 
megállapítható, hogy a Komlói Kodály Zoltán Ének-Zenei Katolikus Általános Iskola 
intézményvezetőjének személye megváltozott, valamint az Alapítvány alapítójának a Komló 
Város Önkormányzat Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem - jelenlegi nevén 
Komlói Kaptár Művelődési Központ – intézménynek már nem munkatársa Deáky Péter.  
Fenti változások okán, valamint az alapítványok működésének és kuratóriumi tajainak 
áttekintését követően javaslom, hogy a Képviselő-testület Deáky Pétert, Ormándlaky Dalmát 
és dr. Barbarics Ildikót hívja vissza, kuratóriumi tagságuk 2024. október 31. napjával történő 
megszüntetéséről határozzon.  
 
A kuratóriumi tagságból visszahívott 3 tag helyett Aranyos Lászlót, Bayer Lászlót és Szigeti 
Dalmát javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 
Fesztivál Alapítvány kuratóriumi tagjainak megválasztani. A kuratóriumi tagságra vonatkozó 
jelölést a felsorolt személyek elfogadták.  

Az alapítvány kuratóriumában bekövetkezett személyi változások alapító okirat módosítást 
igényelnek.  

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület - az illetékes bizottság véleményének 
figyelembevételével - tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön az új kuratóriumi tagok 
személyéről, valamint az alapító okirat módosításáról.  
 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t: 
 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 
Fesztivál Alapítvány alapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztést, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület Deáky Pétert, Ormándlaky Dalmát és dr. Barbarics Ildikót a 
Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány kuratóriumi tagjait 
visszahívja, kuratóriumi tagságukat 2024. október 31. napjával megszünteti.  
 

2. A Képviselő-testület, mint társalapító a kuratórium új tagjaivá 2024. november 1. 
napjától határozatlan időre Aranyos Lászlót, Bayer Lászlót és Szigeti Dalmát választja 
meg.   

 
3. A Képviselő-testület, mint társalapító a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 

Fesztivál Alapítvány alapító okiratát a kuratóriumi tagok változásának megfelelően 
módosítja. 
 

4. Felhatalmazza a polgármestert és a Komlói Kaptár Művelődési Központ – korábbi 
nevén: Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem 



 
 

- mint önkormányzati költségvetési szerv - vezetőjét, hogy a változásbejegyzési 
eljáráshoz szükséges dokumentumokat aláírják, a szükséges intézkedéseket, 
nyilatkozatokat megtegyék. Felhatalmazza a polgármestert és az intézmény vezetőjét, 
hogy az alapító okiratot, hiánypótlási felhívás esetén annak teljesítéséhez szükséges 
módosított alapító okiratot – utólagos jóváhagyás mellett – aláírják.  

 
Határid ő: 2024. november 15.  
Felelős: Polics József polgármester 

 
 
Komló, 2024. október 10.  
 
 
        Polics József 
        polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


